

“走进烟台五中” 作文专辑

故乡海韵

烟台五中初四年级四班 殷行

有一种颜色,它清新、明亮,这就是大海的颜色;有一种情感,它无私、高尚,这就是伟大的母爱;有一个民族,它坚毅、勇敢,这就是中华民族;有一个国家,它雄伟、辽阔,它的名字叫中国。

我爱我的祖国,更爱我的故乡——美丽的海滨城市烟台,因为这里是养育我的故乡,有抚养我长大的亲人。

故乡的美,是清纯的。因为这里有一望无际的大海和辽阔无边的天空。我出生在海边,生长在海边,居住在海边,让我对故乡的海情有独钟。同时,也被它那独特的魅力深深吸引。我生活在大海的怀抱里,对大海有着

浓浓的感情,我喜欢让海水轻轻地吻着我的脚丫,我喜欢赤着双脚,迎着细细的海风在柔软的沙滩上奔跑。我喜欢看秋天清晨的残月悄然隐退,我庆幸自己可以生长在烟台,听着海浪拍打沙滩的声音,看着浪花朵朵,无论心情多么浮躁,看到大海总能很快平静下来。

清晨的大海,海浪在初升的霞光推动下,像孩子们跳跃着,追逐着涌向岸边,亲抚着沙滩,拍打着岩石,发出“哗哗”的响声,一刻也闲不着。海面的美景,仿佛是一幅色彩明丽的油画,看了使人心旷神怡,总也看不够。一层层白鲢似的浪花,一次次眷恋地抚摸着

金色的沙滩。人们的欢声笑语和大海的浪潮声汇成了一部雄壮的交响曲。

中午的大海,火辣辣的日头照在岩石上,仿佛要把它烤化了一般。金色的阳光倾洒在海面上,大海仿佛披上了一会“金色纱衣”耀眼璀璨,光彩夺目。

夕阳照耀下的大海,是暖暖的。水天交接处的海岛在雾霭中若隐若现。那蓝紫色的道道晚霞给大海染上紫光。天边燃烧着玫瑰色的晚霞,落日的余晖,给大海铺上了一层红纱。

天色稍晚一点,太阳全落山时,月光下看到海面泛着点点白光。悠悠的小木船回到海边,条条

夜航船挂起了灯。站在海边远远望去,天上繁星点点,七彩的射灯旋转挥洒,大海衬托着桅灯,桅灯又衬托着大海,海浪拍打着礁石,让人享受着天人合一的快乐。

我爱我的祖国,她用江河般的乳汁喂养了我们;我爱我的故乡,她用大海宽广的胸怀拥抱着我们。这里的每个角落都充满着海岛韵味。因为大海,故乡的葡萄酒走向世界;因为大海,故乡的水果誉满全球;因为大海,这里成为了最适合人类居住的城市。

丰富的海韵,在今天酿成一句话,它就是——爱在烟台,难以离开!



校长寄语

坚持“以人为本,以德治校”的办学理念,探索“精细管理,科学管理”的办学思路,倡导阳光教育思想,为学生创造积极向上,全面发展的环境,为教师搭建快乐工作的舞台,建设一所所有特色、有品位、高品质的学校。

烟台五中校长 王兴金

征稿启事

投稿小作者请注明自己的姓名、学校、班级、指导教师及联系方式,投稿邮箱:qlwbxh@126.com

这个世界的我

烟台五中初二二年级四班 杨丽丹 指导教师 张玉玲

这个世界的天空飘着七彩的云霞,这个世界的大海激荡着雪白的浪花,这个世界的树林洋溢着生命的绿色,这个世界燃烧着青春的火焰……

喜欢回忆往事、喜欢下雨、喜欢听音乐、喜欢交流,更喜欢这个世界!

喜欢在人们进入梦香之时,坐在书桌前,在光线暗淡的台灯下,翻看着那本记录着我和朋友们精彩瞬间的纪念册,回忆那一段快乐而又令人难忘的生活。在这令人陶醉的回忆中,我笑着睡着了。

喜欢独自一人在雨中漫步,聆听那雨水冲刷树叶的沙声,满脸幸福地嗅着那雨滴滴在泥土上散发出的醉人的清香。雨水冲刷着树叶,使它更加青翠;雨水冲刷着道路,使它更加清洁;雨水也冲刷着我的躯体,荡涤着我的心灵,使它更加纯净。

喜欢坐在电视机前看激情热闹的音乐演唱会,我的心情也随着旋律的舞动而改变,兴奋、激动、伤感和活跃都夹杂在充实的时间里。我为他们欢快的歌声而欣喜,也为他们悲伤的歌曲而悲伤。

喜欢和朋友在一起,互相倾诉心中的小秘密,共同探讨遇到的难题和人生的哲理,分析风云变幻的国际局势,关注正在变革的社会现实。看清人生的荣誉和耻辱,看清笑傲世间的名和利,在这个世界生活,我感到很快乐。

我喜欢睁大眼睛看这精彩的世界也喜欢闭上眼睛做关于自己未来的梦;既喜欢宁静、平淡的生活,又向往热烈、精彩的人生。我深深的知道我自己的责任,我将用自己的努力,书写自己在这个世界绚丽的篇章。

我的小仓鼠

烟台五中初二二年级四班

包一涵

指导教师 张玉玲



星期六,我们家本来打算去爬山,但是因为风太大,所以爸爸妈妈决定去金源逛商场。我们进了商场,直奔宠物店。宠物店里有加菲猫、小兔子,还有仓鼠。我弟弟瞪着圆圆的眼睛好奇地看着每一只小动物,还时不时地大叫,开心极了。

小动物中,我最喜欢的自然是仓鼠了。我在笼子边蹲了下来,目不转睛地看着这些可爱的小家伙们,它们有的在趴着睡觉,有的四脚朝天在睡觉,有的在吃粮食,有的在喝水。妈妈叫我们去吃饭了,我实在舍不得离开,就对妈妈说,“妈妈,你瞧它们多可爱啊,能给我买一只吗?”妈妈同意了,让我自己挑一只。这下我可犯了难,一时间看不出哪知最可爱。就在这时,一只原本在喝水的浑身雪白的小仓鼠抬起头,睁着圆圆亮亮的黑眼睛看了我一眼,我当即决定,就是它了。我把它装在盒子里,小心翼翼地端着出了宠物店。

弟弟这下不干了,非来抢我的小仓鼠。我怕弟弟抓坏了它,就把它藏在包里。弟弟大哭起来,妈妈只好也给他买了一只灰色的小仓鼠。他很小心地抱在怀里,眼里含着泪花,笑了。

吃过午饭,妈妈去超市买东西,我在门口等着。我看小仓鼠在盒子里乱窜,心想,它是不是想出来啦,于是把它放了出来。它在地上走来走去,像个小雪球在滚;它那两只小眼睛圆溜溜的,像两颗小黑豆;它吃东西时还用手抱着吃哪,生怕被谁抢走。我们该回家了,我把它收进小盒子里。

回到家,我给小仓鼠几粒大米,对它们说,“开饭了”,小仓鼠美滋滋地吃了起来。晚上睡觉前,我到楼下看了看小仓鼠,看到它们抱成一团,已经困得睁不开眼了。五分钟,再下楼看时,它们已经沉睡在甜美的梦中了。

小仓鼠太可爱了,可惜,我该回学校了。我对小仓鼠说,“小仓鼠,乖乖的,我下星期回来时再和你玩。”

与文明同行

烟台五中初三三年级八班 周凯燕 指导教师 王颖



的小男孩,却又回过头,看见冰棍纸飞到了地上,就又拿着冰棍转身跑了回来,捡起了冰棍纸,放回了垃圾箱。那几个志愿者看到后,停住了脚步,面带微笑的离开了。

尽管这只是一件很普通、很常见的小事,可他折射出一个人的文明,一个城市的文明。马路边的小红帽,时刻提醒我们马路安全;戴着红袖襟的环卫工人,时刻提醒我们保护马路清洁的文明,这一个个文明,是发自人民内心的,是淳朴的,是为提升烟台人民整体素质的文明。

文明就在我们身边,就在我们生活的每一个角落。文明已经在我们的思想里,扎了根,结了果,成为规范我们言语行为的道德准则。

有一个公益广告说得好:每人跨出一小步,那整个社会就会跨出一大步。当行为规范支撑起中华13亿儿女的脊梁,那么中国这条巨龙必将腾飞而起,闪耀在世界的东方。

文明,是一个贯穿中华五千年的字眼,孔融让梨,这是尊敬兄长的文明;程门立雪,这是尊师重道的文明;孟母三迁,这是爱护晚辈的文明。千百年来,中华儿女用一颗纯洁的心传承着东方的精髓,让祖国的“文明”经久不衰。

2011年的夏天,注定是一个不平凡的夏天,烟台人民迎来了创建文明城市的热潮。2011年的这个夏天,烟台的每个人,都在用文明给烟台争光。

秋景

烟台五中初二二年级四班 王雨萌 指导教师 张玉玲

秋天的风是凉爽的;秋天的山是焕然一新的;秋天的田野和果园是热闹非凡的;秋天的夕阳是带着希望的。总而言之,秋天的一切,一切,都是与众不同的……

瞧,一阵阵凉风抚过,漫山遍野的枫叶,迎着风儿直“沙沙”作响。一片片枫叶顺着风儿缓缓落下,静静地躺着,默默无闻的,但是无意间也为大地盖上了一件金灿灿的“薄衣”。远远的望着这座山,披上了金红色外衣的山,真是给人一种焕然一新的感觉!

秋伯伯来了,微微地弯着腰,但脸上挂着的是发自内心的

笑容,一阵凉风抚过,吹走了他的艰苦、辛酸,带来的却是无限的欢乐和凉爽。田野里玉米们排队欢迎着,咧开了嘴,笑得最大声的就属他们了,高粱、水稻一个个都深深的鞠着躬,向秋伯伯表示最衷心的感谢……果园里,苹果们一个个都低着头,脸都红了,腼腆的微笑着,连感谢的话都不好意思说出口,而脸皮厚的柿子却滔滔不绝地讲着,东一句,西一句,说得连秋伯伯都不好意思了,不久后,连桔子、红豆、绿豆、红薯……都来凑热闹了,果园里顿时沸腾起来,像

一个大型的讨论会,看着都让人羡慕啊。

在海边,有的人拾贝壳、海螺,有的人谈天说地,有的人玩水嬉戏,虽然说夏天过去了,但是,人们似乎身体里的热乎劲儿还在,似乎还在怀念夏天那炎热的感觉,似乎对夏天的不舍就像火一般,难以熄灭!

不知不觉中,黄昏了,在草地上,有一群小孩子,你瞧,他们在望着夕阳奔跑着,似乎在说:“今天再见,明天,我来了!”他们是多么天真无邪的呀!在小院子里的大树底下,也总会有那么几个老人,他们坐着藤椅,望着夕阳,似



乎在感叹。

我脑海中的秋天,最大的标记就是枫叶如丹,因为,在我家乡的秋天,小山上,总装着数不胜数的枫叶,那些枫叶的颜色,艳极了,酷似一团火。真怀念呀!满山的枫叶,或许就是我对家乡最大的印象。

秋天的风是凉爽的——吹走了农民伯伯的辛酸与汗水;秋天的山是焕然一新的——穿上了金红色的衣裳;秋天的田野和果园是热闹非凡的——作物都成熟了;秋天的夕阳是带着希望的——令人感悟万千!

最美的画卷

烟台五中

初四年级五班 陈彦祺

指导教师 高志明

沁凉的海风,从我耳旁轻描淡写地拂过。心境,也随着波浪上下翻腾。记忆深处,一直有一抹落寞的心殇。怅然若失间,依稀看见了他的背影……

不知道多久以前,一次意外的谈话让我认识了他。我发现他是一个天真的人,单纯到透明,虽然与我的个性不符,但是却并没有太多阻碍,我们两人顺理成章地成为了朋友。

不知为何,从来没有看见他生过任何一个人的气,就算是别人一不小心骂了他几句,他也只是淡淡地回答,脸上,流露着自信的微笑。仿佛黑夜中的一盏明灯,给人如沐春风的感觉。也正是因此如此吧,他和每个人的关系都很好。

最后一次见到他,他的脸上仍然带着自信的微笑,不知道为什么,那笑中却没有往日的温馨,却让人感到有些迷茫。我只是用力地向他挥手,望着他的背影消失在街角,才心满意足的回家,却不知,这一别确是永远。

他搬家了,搬到了葡萄酒。电话中,他只是平淡地跟我说了原因,并没有多说什么,我们二人之间仿佛隔了一道屏障,我极力地想要突破它,却无能为力,只能任凭孤寂侵蚀着我的全身。以前的一切,如一张张幻灯片一样浮现在我脑海中。

“葡萄酒很近,我可以去看他。”我是这样对自己说的。纵然如此,我却一次也没有去,回忆渐渐淡了,如同结束的琴声,只留下几抹淡淡的回音……

就在我几乎要忘却此事时,一条短信却唤醒了我的灵魂。短信是他发的,内容很简短:“中秋节快乐。”

无声的泪,缓缓地从我脸颊上淌过。泪痕似乎要撕破我的双脸。手指飞快地在键盘上飞舞,仿佛周围的一切全部虚无,我坠入了那无尽的回忆空间,我想对他说很多很多的话,但我却一个字也说不出来。

我们二人就这样从人生的轨迹上错开,成为两条毫不相干的平行线。但,我们之间的友情确是永不磨灭的,早已超脱了一切,成为了永恒。

梦中,我和他站在秋千上,两张未脱稚气的笑脸互相对视着。夕阳用她那迷离的彩霞,勾勒出了一副最美的画卷。